

# УЛУЧШАТЬ СЛУЖБУ БЫТА

Недавно Совет Министров СССР принял постановление «О новых и дальнейшем развитии материально-технической базы и улучшении бытового обслуживания населения». Хотя в основном это постановление ставит задачу на будущее пятилетку, не осеняя для ее решения должны создаваться в текущем году.

Постановление нацеливает работников службы быта на разные повышение культуры обслуживания, всенарядное развитие таких видов услуг, как прием заявок по телефону, их срочное исполнение, ремонт бытовой, ремонта бытовых машин и приборов по абонентам и многое другое.

В постановлении этим выражено забота о бытовом обслуживании тружеников. Ибо известно, что прежде поставленное бытовое обслуживание тружеников — это, прежде всего, знания их своего времени, которые зачастую попросту расходятся на мелкие домашние задачи. Именно поэтому наше государство поставило перед многочисленным ярмом мастеров слесарей задачу: за счет создания новых высоконометризованных и автоматизированных предприятий, реконструкции ранее построенных, специализации фабрик и мастерских перевести службу быта на индустриальные методы, чтобы в конечном итоге услуги нарушениям могли получать, повысить культуру обслуживания.

Сделано немало. Только в прошлом году в городах в жилищном и коммунально-бытовом строительстве и реконструкции предприниматели службы быта вложили около двух миллиардов рублей. А в районе открыто 15 кинотеатров и приенных пунктов. За этот же период объем реализации услуг по городу и району значительно увеличился. Однако рост уровня бытового обслуживания все еще не отвечает запросам трудового населения, не обеспечивает спрос на многие виды услуг. Поэтому, в частности, говорится в постановлении, необходимо разработать:

М. Г. Гарнова, занимавшегося в деревне Дмитриево, например, пишет, что у его нового плаща из ткани «Красный» вышли края, а помнить не берется ни одна мастерская, так как нет специального края.

«Наш колхоз «Красный редрин» выделил помещение для Курловского комбината бытового обслуживания», — пишут колхозники Т. Белова, Сенникова. — Но в назначенный день принимать заявки на изготовление сапогами не приезжают.

Гережев гг. Лапин и Начанин сообщают, что они не смогли найти мастеров в парикмахерской по улице Калугина: мол, в наличии нет бород.

Мороз привнес начало факта, когда дела и на других участках обслуживания: в химчистке, индивидуальном пошиве одежды, ремонте обуви, наутке плетка. Народно скрипят изголовья закаленных месники.

В прошлом году неудовлетворительная работа фабрики инвалидов. Она не выполнила плана, допустила большие потери рабочего времени, большую текучесть кадров. Серьезные недостатки имеются в работе комбината «Металлоберегмент».

Как и в других отраслях народного хозяйства, отрывки писем из которых о работе службы быта не могло принести повсеместное внедрение передовых опыта. К сожалению, он распространяется слишком редко.

Последний год для пятидесяти — год серьезного экзамена на зрелость для дипломатов службы быта. Допущенное стечание в работе, в строительстве и реконструкции предприятий бытового обслуживания должно быть ликвидировано.

Не могут оставаться в стороне от решения этих задач партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Они обязаны побуждать организовать работу службы быта, использовать все возможности для улучшения обслуживания населения.

## Коммунистический субботник

Постоянно вспоминаем колхозы Владимира, управляемые лесного хозяйства и общим профсоюзом лесной промышленности. День 15 марта был объявлен днем субботника в лесном хозяйстве. Колхозники Курловского леспромхоза это восприняли с одобрением. Ведь в Курловском лесном хозяйстве условия изменились: нарушается наложение зимой дорог, и будет сырьё на складах для полного лесозаготовок торопиться.

По всем цехам и участкам прошли рабочие собрания, где было решено: на машины с большей отдачей, на тракторы, на ремонтные мастерские, субботник. Руководство леспромхоза зарядило спланером в этот день усиленное выполнение железнодорожных магистралей.

И вот разошлись 15 марта в Логотинском течесообществе рабочие сельхозпредприятиями и субботником. Руководство леспромхоза зарядило на пути погрузки подвижного состава на железнодорожных путях. Шутка ли сказать, под

БОЛЬШУЮ В ТРОЛЛЕЙБУСАХ СТРАН СОЕДИНЯЮЩИЕСЯ

СОВЕТСКОГО СОЮЗА





